



**Контрсанкционное регулирование:  
«Балтика» выведена из-под временного  
управления**

3 декабря 2024

Как мы сообщали в одном из наших предшествующих обзоров, в силу Указа Президента РФ от 25 апреля 2023 г. № 302 «О временном управлении некоторым имуществом» было введено временное управление в отношении ряда российских активов, принадлежащих иностранным компаниям, связанным с недружественными государствами, а именно в отношении российских дочерних обществ группы компаний Uniper и группы компаний Fortum - ПАО «Юнипро» и ПАО «Фортум», соответственно. В июле 2023 г. перечень активов, в отношении которых введено временное управление, был расширен – в него было включено, в том числе, ООО «Пивоваренная компания "Балтика"» - российское дочернее общество группы Carlsberg.

2 декабря 2024 г. Указом Президента РФ № 1021 ООО «Пивоваренная компания "Балтика"» было выведено из-под временного управления. Это означает, с юридической точки зрения, что теперь группа Carlsberg сможет продать «Балтику».

Согласно пресс-релизу, опубликованному группой Carlsberg, ею достигнута договоренность о продаже ООО «Пивоваренная компания "Балтика"» его менеджменту – покупателем выступит компания, принадлежащая в равных долях двум российским сотрудникам «Балтики», занимающим в ней ключевые должности. Сделка, как отмечается в пресс-релизе, была согласована, в том числе, российскими государственными органами. В публикациях в российской прессе предполагается, что сделка будет совершена до конца года.

Мы продолжим следить за развитием событий.